
Grad Rijeka, Dolac 8, 51000 Rijeka, Hrvatska www.rijeka.hr
Tel. ++38551209572, Fax. 209561 E-mail: sanda.susanj@rijeka.hr

R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo
KLASA: 600-01/12-05/24
URBROJ: 2170/01-04-00-12-1
Rijeka, 

                                                                                                                GRADONAČELNIK
      mr.sc. Vojko Obersnel

                                           

Predmet:  Prijedlog zaključka o sufinanciranju redovitog programa predškolskog
                 odgoja u dječjim vrtićima drugih osnivača

   Pročelnica
Sanda Sušanj

#potpis#

Materijal pripremila:
Tea Mičić, prof.



Obrazloženje:

Na sjednici održanoj 22. srpnja 2011. godine, donesen je zaključak kojim je u pedagoškoj 
2011/2012. godini prihvaćen nastavak sufinanciranja redovitog programa predškolskog odgoja u 
osam dječjih vrtića drugih osnivača na području grada Rijeke kao i redovitog programa 
predškolskog odgoja za najviše 30 djece u vrtićima drugih osnivača izvan područja grada Rijeke.

Navedenim zaključkom utvrđen je iznos sufinanciranja svakog djeteta s prebivalištem na 
području grada Rijeke u dječjim vrtićima, mjesečnim iznosom po djetetu od 810,00 kuna za 
cjelodnevni program odnosno 567,00 kuna za poludnevni program.

U privatnim vrtićima Grada Rijeke sufinancirao se redoviti program predškolskog odgoja za 
363 djece, a u vrtićima izvan grada Rijeke 20 djece.  

Programom predškolskog odgoja u gradu Rijeci u pedagoškoj 2012./2013. godini obuhvatit 
će se 3.748 djece raspoređene u 185 skupina, od čega će u Dječjem vrtiću Rijeka biti raspoređeno
3.324 djece u 163 odgojne skupine, dok će u vrtićima drugih osnivača na području našeg Grada
biti obuhvaćeno 424 djece raspoređene u 22 odgojne skupine. 

Primjenom Državnih pedagoških standarda predškolskog odgoja i naobrazbe, dječji vrtići 
uskladili su broj djece u skupnama te će i u narednoj pedagoškoj godini u vrtićima drugih osnivača 
biti upisano do najviše 424 djece. 

Vrtići drugih osnivača ne upisuju samo djecu grada Rijeke, međutim Grad Rijeka 
sufinancira predškolsku djelatnost u vrtićima drugih osnivača prema broju upisane djece s područja 
grada Rijeke.

Ustanove predškolskog odgoja drugih osnivača u gradu Rijeci su:
1. Dječji vrtić “Mala vila” čiji je osnivač Društvo prijatelja Waldorfske pedagogije,
2. Područni dječji vrtić "Maza-Krnjevo" koji je područni vrtić Dječjeg vrtića "Maza" čiji je osnivač 
    Zvjezdana Balen-Vuglač,
3. Dječji vrtić “Pinokio” čiji je osnivač Ines Žic,
4. Dječji vrtić “Nazaret” i Područni vrtić "Mima" čiji je osnivač Družba sestara Presvetog Srca
Isusovoga,
5. Dječji vrtić “Zvjezdica mira” čiji je osnivač Družba sestara milosrdnica,
6. Dječji vrtić "Snjeguljica" čiji je osnivač Barbara Drezga,
7. Dječji vrtić "Mali princ" i Područni dječji vrtić "Mala sirena" čiji je osnivač Sandra Cikač
Stjepić,
8. Dječji vrtić "Zlatan" čiji je osnivač Vinka Mataija.

Grad Rijeka niz godina sufinancira i boravak djece u vrtićima drugih osnivača izvan 
područja grada Rijeke. Svim roditeljima koji iz opravdanih razloga traže upis djeteta u dječji vrtić 
izvan grada Rijeke odobrava se sufinanciranje. U prošloj pedagoškoj godini zaključkom 
Gradonačelnika odobreno je sufinanciranje do najviše 30 djece, međutimprosječno je mjesečno 
sufinancirano oko 20 upisane djece i to s istim iznosom po djetetu kao što je utvrđeno i za vrtiće 
drugih osnivača na području grada Rijeke. Pojedini roditelji i za sljedeću pedagošku godinu traže 
odobrenje za upis djeteta u vrtićima izvan Grada, odnosno sufinanciranje redovitog programa 
predškolskog odgoja. Budući se prvenstveno radi o djeci koja nastavljaju boravak u istim vrtićima, 
predlažemo nastavak sufinanciranja njihovog boravka i u sljedećoj pedagoškoj godini, a najviše do 
20 djece.

I ove godine iskazana je velika potreba roditelja za upisom djece u predškolske ustanove te 
sukladno opredijeljenju Grada za ostvarivanjem prava sve djece predškolskog uzrasta na zdrav i 
svestran razvoj, predlažemo nastavak sufinanciranja programa predškolskog odgoja u osam 
dječjih vrtića drugih osnivača u gradu Rijeci te u privatnim vrtićima izvan grada Rijeke. 

Sredstva za sufinanciranje redovitog predškolskog programa u vrtićima drugih
osnivača u gradu Rijeci i izvan područja grada Rijeke za pedagošku 2012./2013. godinu za 
razdoblje od 1. rujna do 31. prosinca 2012. isplaćivat će se na teret pozicije 365 u okviru 
Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, na Aktivnosti: 



Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača. Za nastavak sufinanciranja programa u 
2013. godini do kraja tekuće pedagoške 2012./2013.  godine potrebno je planirati sredstva u 
Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu.

Slijedom navedenoga predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg 

Z A K LJ U Č K A

    1.  Prihvaća se nastavak sufinanciranja redovitog programa predškolskog odgoja u
      pedagoškoj 2012./2013. godini u osam dječjih vrtića drugih osnivača na području grada 

Rijeke i to: Područnog dječjeg vrtića "Maza-Krnjevo" koji je područni vrtići Dječjeg vrtića 
"Maza" , Dječjeg vrtića “Pinokio”, Dječjeg vrtića “Zvjezdica mira”, Dječjeg vrtića “Mala vila”, 
Dječjeg vrtića “Nazaret” s njegovim područnim vrtićem "Mima", Dječjeg vrtića "Snjeguljica" s 
njegovim područnim vrtićem "Sedam patuljaka", Dječjeg vrtića "Mali princ" s njegovim 
područnim vrtićem "Mala sirena" i Dječjeg vrtića "Zlatan".

    2.  Redoviti program za djecu predškolske dobi u vrtićima iz točke 1. ovog zaključka sufinancirat 
       će se na sljedeći način: svako dijete s prebivalištem na području grada Rijeke s mjesečnim 
       iznosom po djetetu od 810,00 kn za cjelodnevni program ili s mjesečnim iznosom od 567,00
       kn za poludnevni  program.

   3.  U pedagoškoj 2012./2013. godini sufinancirat će se redoviti program za najviše 20 djece
         predškolske dobi iz točke 1. ovog Zaključka, i to od 01. rujna 2012. godine do 31. kolovoza 
         2013. godine, s mjesečnim iznosom po djetetu od 810,00 kuna za cjelodnevni program i 
         567,00 kuna za poludnevni program.

4. Vrtići iz točke 1. i 3. ovoga zaključka samostalno utvrđuju kriterije i visinu sudjelovanja 
      roditelja u cijeni njihovih programa.

         
5. Sredstva za sufinanciranje redovitog programa predškolskog odgoja u vrtićima drugih 

osnivača za razdoblje od 01. rujna do 31. prosinca 2012. godine isplaćivat će se na teret 
pozicije 365 u okviru Razdjela 004- Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, 
na Aktivnosti:Sufinanciranje djelatnosti vrtića drugih osnivača, a isplaćivat će se po nalogu 
pročelnice Odjela.

6. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za
         2013. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja redovitog programa u vrtićima 
         drugih osnivača u gradu Rijeci i u drugim gradovima i općinama. Grad Rijeka i Dječji vrtići 
         sklopit će ugovore o međusobnim pravima i obvezama.
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